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Ams: Anekcen
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 10.02.2006 12:26:22

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 11.02.2006 19:18:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14914/answer/14915




YBaxaemnbii Anekceit! [ UCKII0YEeHUS YPOIOTUYECKOM IPUYMHEI apTepHaIbHON THIIEPTOHUYT
HeoOXoOuMOo MIPOUTH cliefyiomire o0cnenoBanus: o0miini aHanu3 Mo4yd, Y3 (1modek, MO4eBOro
y3bIPsT), OMOXUMUYECKUH aHaIN3 KPOBU (KpeaTHHWH, MOYEeBHHA, OCTATOYHHIHM a30T),
PagHMON30TOIHOE UCCIIeloBaHKe moYeK. IIoToM oOpaTHUTeCh K YPOJIOTY [JIsS IIPaBUJIbHOM OLIEHKH
pe3ynbTaToB. Yoauu!



